



周慧敏、倪震



1989年港姐冠军陈法蓉曾是倪震女友



2006年, 倪震用鲜花和简讯攻势, 狂追TVB二线女星陈颖妍



1998年, 倪震为姚乐碧新书写序, 用一句“言谈上达到颇为剧烈的高潮”来形容彼此关系

事发一个月前
倪震曾约22岁的
新人羽翘吃饭约会。

》》周倪往事

周慧敏为什么如此死心塌地?

周慧敏在结婚声明里说:一个人的问题,两个人去修正;一个人的挫败,两个人去承担。我俩是一个团队的,没分高低,输赢也是一体。某程度上,周慧敏早已是一位不同面貌的倪震。都生活了这么久,没有倪震,成就不了今天的周慧敏。所以我敢大胆向各位说一句:“我的伴侣绝对犯得起这个错误”,而这句话,亦只我一人有资格去定论。看到伴侣事后为我做出的承担,我马上就原谅了他。

周慧敏其实不光有一副光鲜的外表,还很有才,她画得一手好画,还曾得过奖。她有爱心,做公益,为香港爱猫协会举行公益演唱会,在世界各地领养儿童。圈内人无不赞赏她聪明能干。但对于倪震,周慧敏却好像笨到让人不理解。连周慧敏的妈妈都在骂她傻,到底为什么周慧敏会对倪震如此死心塌地。

其实周慧敏出身在单亲家庭,家庭不是很美满。她第一次去倪震家的时候,是倪震的爷爷去世的时候,当时全家笼罩在一种悲伤的气氛中。对于周慧敏的到来,亦舒说:“当时我们全家笼罩在一个巨大的悲伤当中,周慧敏翩翩地降临,这一个弱质纤纤的女孩不讲一句话,温暖了我们全家人的心。”那个时候,倪震的全家就已经认可了周慧敏。并且那时周慧敏刚刚出道,倪震的《Yes!》杂志让她入股,帮她打拼演艺道路。周慧敏从19岁认识倪震起,整个的成长和历练,包括家庭温暖可以说都是倪震给她的。周慧敏在还没有成名的时候就被倪震照顾,两人根基非常稳固。而如今41岁的周慧敏,将青春都献给了倪震,除了倪震她还能跟谁?

倪震花心本性难改 两人分分合合

两人在1997年曾移民加拿大过了一段田园般的生活,是因为倪震的好友黄沾告诫周慧敏:“这个男人你拴不住,你们一定要到国外去,去过那种平静的生活。”当时很相爱的两人卖掉了杂志的股份,移民温哥华,过

着早起早睡的生活。但是倪震本性难改,在1998年,倪震为姚乐碧新书写序,用一句“言谈上达到颇为剧烈的高潮”来形容彼此关系,令“慧震”恋情告急,倪震以“绝交”与姚乐碧划清界限。而近两年倪震也没少拈花惹草,2006年,他用鲜花和简讯的攻势狂追TVB二线女星陈颖妍;2007年与年轻模特Esther在湾仔吃牛肉面,并到女方的香闺短晤,事发后周慧敏发火离家,最后倪震带她游南非补救。而就在与张茆夜店激吻事件之前,他还约一位年轻漂亮的女生羽翘吃饭。

曾两度被周慧敏捉奸在床

台湾作词人天天爆料称倪震曾两次被周慧敏捉奸在床。他称:“基本上张茆这个事情,对于周慧敏来说是小小Case,在20年当中有两次比这个严重太多了,曾经周慧敏有两次当场抓到倪震在床上和其他女人偷情。”他称当时周慧敏告诉倪震她将去国外工作一段时间,而后忙完工作便提早返回。不过周慧敏返家后,门一开便发现倪震的丑事,令她十分震惊。

倪震这么多年偷吃无数,但他厉害的地方在于犯错之后会回去下跪,求饶,周慧敏也就一直被他吃得死死的。

闪电结婚阴谋论

由倪震的偷腥引咎分手到转而宣布注册结婚,已经被媒体炒作得有些令人生厌。翻来覆去,不外乎是为倪震再贴一个“世纪贱男”的标签,对周慧敏再次发出一两声鲜花插到牛粪上的感慨。很多人可能会认为,周慧敏是这件事中最大的输家,差点丢了男友,自己还丢了人,但细细回味才会发现,其实周慧敏才是最聪明的那个——她巧妙利用倪震在事件曝光之后的“引咎”心理,以迅雷不及掩耳盗铃之势,赢得了她期盼了19年却没能得到的婚姻承诺。更有台湾媒体分析,这整出戏都是周慧敏自导自演的逼倪震结婚的戏码。更有人爆出张茆其实是周慧敏雇来给倪震设局的,倪震再风流,也受不了“世纪贱男”的封号,他能漂白自己的唯一办法就是定性给周慧敏一个名分。还有说法是周慧敏怕分手自己的财产会流失。因为倪震

2004年回港,并无置业,周慧敏自己的公司给倪震入了股。当然也有猜测是张茆为了成名自导自演的一出戏。其实周慧敏和倪震本来打算年底结婚,只是两人气已不如当年,为了给周慧敏的复出铺路,干脆来个大炒作,顺便捧了一个张茆。

两人结婚后的未来

香港全民八卦,并且非常入戏。这两个礼拜的折腾,让他们觉得自己被耍了。得知两人要结婚的消息,非但不祝福并且有抵制情绪。周慧敏明年的出道20周年演唱会,网友纷纷表示拒看,导致唱片公司将演唱会延期。还有替周慧敏担心的也不在少数,因为倪震本性难改,就算结婚也未必栓得住他风流的个性。到时候如果落得个离婚的下场,周慧敏才是人才两空。两人未来并不被民众和媒体所看好。

》》事件最新动态

怕张茆自杀 倪震延后婚期

圣诞节,倪震拉着周慧敏的手,高调出门用餐“晒幸福”,但“小三”张茆仍旧不死心,透过网络放话“以死威胁”,29日出刊的香港杂志《东方新地》报道,为免酿成悲剧,倪周决定让步延后婚期。《东方新地》指出,“毒瘤”娶“痴情V”戏码还有得吵,因为,张茆情绪崩溃两度割腕自杀,更在博客内以死威胁倪震“来看我,跟我说话。”最凄然的一句“我走了你才送百合给我吧”。连日来张茆一直打电话给倪震,想问清楚“到底是怎么回事?”倪震友人透露:“倪震看到张茆爱得要生要死觉得很恐怖,万一闹出人命,以后真的想翻身都很难了!”

而29日,张茆终于通过香港姚逸华律师事务所给全部香港媒体发出声明,称已回海南家中反省,向受此事影响的每个人表示歉意。

不知道2009年,这出剧又会上演什么样的戏码。

周倪20年情感路

萌芽期(1989年—1994年)

倪震对周慧敏展开热烈追求,甜蜜度过5个年头。

风雨期(1994年—1997年)

因性格不合分手,倪震移情陈法蓉,周慧敏亦与日本籍商人河村先生拍拖。直到周慧敏在美国的告别演唱会,两人被拍下约会照片后宣布复合。

稳定期(1997年—2006年)

周慧敏退出娱乐圈,倪震卖掉杂志股份套现近亿港币,两人移居加拿大。2004年倪震返港,周慧敏也于去年开始逐步复出。

分合期(2006年—2008年)

先后发生倪震多次被拍到与年轻模特约会,并在家中逗留,2008年爆出与女大学生夜店激吻的照片。两人发表声明和平分手,随后数天内即宣布结婚。